
I. megoldás. Ha a számláló és nevez® is két jegyet tartalmaz, akkor a tört értéke
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Tegyük fel, hogy n-jegy¶ számláló � és nevez® � esetén is
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4
a tört értéke. Jelöljük a számláló els® n jegyéb®l álló

számot A-val, ekkor az (n + 1) jegy¶ számláló értéke 10A + 6. Az n jegy¶ nevez®t jelölje B, így az (n + 1) jegy¶

nevez® értéke 10B+24, és
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miatt B = 4A. Ezt behelyettesítve az új tört a következ®:
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. A tört értéke tehát (n+ 1) jegyre is
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4
, ezért mindig ennyi.

II. megoldás. Jelölje k a számlálóban és a nevez®ben található 6-os számjegyek közös számát. Ekkor
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Hasonlóan,
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,

tehát a tört értéke � k értékét®l függetlenül �
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